
Звіт  
про проведення громадського обговорення  

проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження Змін 
до Методики оцінки активів суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 

електричної та теплової енергії» 
          

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення громадського 
обговорення проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження 

Змін до Методики оцінки активів суб‘єктів природних монополій, суб‘єктів 

господарювання на суміжних ринках у сфері комбінованого виробництва 
електричної та теплової енергії» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на 

офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 05.02.2018.    

Проект наказу розроблений з метою забезпечення уточнення та 
удосконалення процедури визначення вартості регуляторної бази активів 

підприємств, що провадять діяльність у сфері транспортування теплової енергії, 
під час переходу на стимулююче регулювання, та забезпечення проведення 

незалежної оцінки активів зазначених підприємств. 
Проект наказу вносить зміни до розділу VI «Особливості оцінки активів 

підприємств, що провадять діяльність у сфері транспортування теплової 
енергії» Методики та містить такі основні положення: 

 систематизація та удосконалення переліку активів, що беруть участь у 

транспортуванні теплової енергії; 
доповнення укрупненими показниками вартості будівництва мереж 

теплопостачання підприємств, що провадять діяльність у сфері транспортування 
теплової енергії; 

удосконалення процедури визначення вартості активів підприємств, що 
провадять діяльність у сфері транспортування теплової енергії, шляхом 

доповнення положеннями щодо розрахунку  коефіцієнта оптимізації витрат.  
Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 

паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01133,  м. Київ – 
133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу 

електронної пошти: olga2606@spfu.gov.ua. 

          За період громадського обговорення зауваження та пропозиції до Проекту від 
фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду державного майна 

України та електронну пошту, що названа вище, не надходили. 
 


